

1 вересня - День знань та початок нового навчального року



З року в рік у коледжі підтримується добра традиція відзначення свята – Дня знань, яке цьогоріч знову зібрало 1 вересня студентів, педагогів, батьків та гостей на урочисту лінійку, що розпочалася з державного гімну та підняття державного прапора представниками учнівського самоврядування. В нинішній рік свято Дня знань особливе, бо проходить в 30-річницю незалежності України, літопис якої писати студентам, її громадянам. Відзеркаленням мрій сьогоднішніх студентів стала жива картина «З Україною в серці».

Студентів, педагогічний колектив, гостей із початком навчального року привітала директорка коледжу Мирослава Володимирівна Івасик. Студенти-відмінники були нагороджені грамотами за високі досягнення у навчанні та участь у громадському житті коледжу. Звучали найщиріші вітання і слова подяки педагогічним працівникам, які щедро

діляться своїми знаннями, плекають справжніх патріотів нашої держави.

На свято завітали і шановні гості. З вітальним і напутнім словом виступив Новоушицький селищний голова Анатолій Антонович Олійник, який побажав студентам бути активними, цілеспрямованими, впевнено іти до своєї мети і підкорювати нові вершини.

Особливо хвилюючим сьогоднішній день став для студентів-першокурсників, адже з нього починається незвіданий, цікавий і водночас нелегкий шлях до пізнання, до нових звершень, до самостійного життя.



Директорка Мирослава Володимирівна Івасик та заступник з навчальної роботи Микола Олександрович Грохольський вручили символічні студентські атрибути – залікову книжку та студентський квиток.

По завершенні урочистостей куратори провели студентів-першокурсників на перше заняття у стінах Новоушицького фахового коледжу Подільського державного аграрно-технічного університету.

Організатор свята – завідувачка навчально-методичним кабінетом Валентина Віталіївна Шинкаренко.

Нехай цей навчальний рік відкриє перед молоддю нові горизонти пізнання себе і світу, педагогів надихне успіхами вихованців, батьків гордістю за своїх дітей!